Haufigkeit

20

15

10

Option 1: Scharacher (n=80)

Widerstand (0 = maximaler Widerstand)

100



Haufigkeit

15

10

Option 1: Scharacher (n=80)

20

40 60

Unterstitzung (0 = keine Unterstiitzung)

80

100



Haufigkeit

14

12

10

Option 2: Unterdorfstr (n=81)

20

Widerstand (0 = maximaler Widerstand)

80

100



Haufigkeit

Option 2: Unterdorfstr (n=80)

20

40 60

Unterstitzung (0 = keine Unterstiitzung)

80

100



Haufigkeit

15 20 25 30 35

10

Option 3: Sursee (n=88)

Widerstand (0 = maximaler Widerstand)

80

100



Haufigkeit

25

20

15

10

Option 3: Sursee (n=88)

40 60

Unterstitzung (0 = keine Unterstiitzung)

80

100



Haufigkeit

15

10

Option 4: St. Erhrad (n=73 )

60 80

Widerstand (0 = maximaler Widerstand)



Haufigkeit

Option 4: St. Erhrad (n=72)

20

40 60

Unterstitzung (0 = keine Unterstiitzung)



Haufigkeit

12

10

Option 5: Dornliacher (n=78)

20

40 60

Widerstand (0 = maximaler Widerstand)

80

100



Haufigkeit

Option 5: Dornliacher (n=77)

20

40 60

Unterstitzung (0 = keine Unterstiitzung)

80

100



Haufigkeit

20

15

10

Option 6: Hinterdorf (n= 66 )

20

40 60

Widerstand (0 = maximaler Widerstand)



Haufigkeit

20

15

10

Option 6: Hinterdorf (n=69 )

20

40 60

Unterstitzung (0 = keine Unterstiitzung)



Haufigkeit

15

10

Option 7: Langsamverkehr (n= 80 )

60 80 100

Widerstand (0 = maximaler Widerstand)



Haufigkeit

12

10

Option 7: Langsamverkehr (n=77)

Fd

20

40 60

Unterstitzung (0 = keine Unterstiitzung)

80

100



Haufigkeit

30

25

20

15

10

Option 8: Umsiedlung (n=81)

40 60

Widerstand (0 = maximaler Widerstand)



Haufigkeit

20

15

10

Option 8: Umsiedlung (n= 80 )

20

40 60

Unterstitzung (0 = keine Unterstiitzung)

80

100



Haufigkeit

20

15

10

Option 9: Keine Massnahmen (n=76 )

20

Widerstand (0 = maximaler Widerstand)

100



Haufigkeit

15

10

Option 9: Keine Massnahmen (n=74)

20

Unterstitzung (0 = keine Unterstiitzung)

100



Haufigkeit

15

10

Option 10: Zeitkombination (n=81)

40 60

Widerstand (0 = maximaler Widerstand)

80

100



Haufigkeit

15

10

Option 10: Zeitkombination (n=80)

14

20 40 60

Unterstitzung (0 = keine Unterstiitzung)



Haufigkeit

12

10

Option 11: Massnahmenkombi (n=78 )

.3

20

40 60

Widerstand (0 = maximaler Widerstand)

80

100



Haufigkeit

12

10

Option 11: Massnahmenkombi (n=75)

20

40 60

Unterstitzung (0 = keine Unterstiitzung)

80

100



Haufigkeit

15

10

Option 12: Bahnverkehr (n=76)

20

40 60

Widerstand (0 = maximaler Widerstand)

80

100



Haufigkeit

15

10

Option 12: Bahnverkehr (n=77)

20

40 60

Unterstitzung (0 = keine Unterstiitzung)

80

100



Haufigkeit

15

10

Option 13: Umnutzung (n=77)

20

40 60

Widerstand (0 = maximaler Widerstand)

80

100



Haufigkeit

12

10

Option 13: Umnutzung (n=735)

20

40 60

Unterstitzung (0 = keine Unterstiitzung)

80

100
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